

# DÉCLARATION DE PERFORMANCE No.003DoP2013-07-01

### 1. Code d'identification unique du type de produit :

Le sol stratifié: 8mm DPL Antistatic

#### 2. Entrer le numéro d'identification du produit de construction:

| Material Group | Collections                           |
|----------------|---------------------------------------|
| 8068           | Smart Pro 832 - 5G - Wood Reflection  |
| 8180           | Smart Pro 832 - Luminous              |
| 8181           | Smart Pro 832 - Stone Reflection      |
| 8182           | Smart Pro 832 - High Gloss + Metallic |
| 8183           | Smart Pro 832 - Wood Reflection       |
| 8184           | Smart Pro 832 - EIR                   |
| 8194           | Smart Pro 832 - Patina                |
| 8197           | Wet Room 832 - Antislip               |
| 42011          | Smart PRO 832 2013_Authentico         |
| 42012          | Smart PRO 832 2013_EIR                |
| 42013          | Smart PRO 832 2013_EIR Stratochrome   |
| 42014          | Smart PRO 832 2013_EIR Light Catcher  |
| 42015          | Smart PRO 832 2013_Luminous           |
| 42016          | Smart PRO 832 2013_Matt               |
| 42017          | Smart PRO 832 2013_Matt Wood          |
| 42018          | Smart PRO 832 2013_Standard           |
| 42019          | Smart PRO 832 2013_Stone Reflection   |
| 42034          | Smart Pro 832 UPEC_EIR                |
| 42035          | Smart Pro 832 UPEC_Light Catcher      |
| 42036          | Smart Pro 832 UPEC_Matt Wood          |
| 42037          | Smart Pro 832 UPEC_Standard           |

#### 3. Utilisation prévue:

Le ou les produits sont prévus pour être utilisés comme revêtements de sol à l'intérieur d'un bâtiment, dans le respect des spécifications et des instructions de pose du fabriquant et conformément à la norme EN 14041 :2004.

#### 4. Nom et adresse du fabricant :

LaminatePark GmbH & Co KG Werkstraße 1, D-66265 Heusweiler – Eiweiler, Deutschland

# **5. Nom et adresse du représentant autorisé** Non applicable

### 6. Systèmes d'évaluation et de vérification de la conformité de la performance :

Système 1: Réaction au feu



## 7. Déclaration de performance relative à un produit de construction soumis à une norme harmonisée:

Nom de l'organisme de certification notifié qui a procédé à l'inspection initiale de l'usine et du système de contrôle de la production en usine, à la surveillance et à l'évaluation continues du système de contrôle de la production en usine et à l'émission du certificat de constance des performances :

Organisme notifié MPA NRW, Notified Body: No. 0432 Certificat de constance des performances No. 230005016-2-7

8. Déclaration de performance relative à un produit de construction soumis à une évaluation technique européenne :

Non applicable

#### 9. Performances déclarées :

| Caractéristiques essentielles           | Performance           | Spécification technique<br>harmonisée |
|---|-----------------------|---------------------------------------|
| A - Réaction au feu (EN 13501-1)        | Cfl-s1                |                                       |
| B - Émission de formaldéhyde            | E1                    |                                       |
| C - Teneur en pentachlorophénol         | < limite de détection |                                       |
| D - Étanchéité                          | NPD                   |                                       |
| E - Résistance au glissement (EN 13893) | DS                    | EN 14041 :2004                        |
| F - Comportement électrique             | Antistatique <2kV     |                                       |
| (antistatique) (EN 1815)                |                       |                                       |
| G – Electrical resistance (EN 1081)     | NPD                   |                                       |
| H – Conductivité thermique (EN 12667)   | ≤ 0,15 m2K/W          |                                       |

**10.** Les performances du produit citées aux points 1 et 2 sont conformes à la performance déclarée du point 9.

La présente déclaration de performance est émise sous la seule responsabilité du fabricant cité au point 4.

| Signé au nom et pour le compte du fabricant par la personne suivante : |  |
|--|--|
| Frank Düpre, Managing Director (nom et fonction)                       |  |
| Eiweiler, 27.06.2013. (lieu et date de publication)                    |  |